



MEGHÍVÓ **SZEGED NAPJA 2024**

2024. május 17., péntek 17.00 óra
**ÜNNEPI KÖZGYŰLÉS
A VÁROSHÁZA ELŐTT**

Ünnepi beszédet mond:
DR. BOTKA LÁSZLÓ
polgármester

Botka László: Rendkívül megtisztelő a szegediek támogatása és bizalma

Botka László, az Összefogás Szegedért Egyesület polgármesterjelöltje, hivatalban lévő polgármester leadta a június 9-i önkormányzati választásra összegyűlt ajánlóíveit. Elmondta: két hét alatt 10 ezer szegedi tisztelte meg azzal, hogy aláírásával továbbra is polgármesternek ajánlotta.

Botka László saját kezében vitte a tízezer aláírást tartalmazó íveket a helyi választási irodába, így fizikai valójában is megtapasztalhatta, mekkora súlya van a választói bizalomnak.

Az elmúlt két hétben tízezer szegedi tisztelt meg azzal, hogy aláírásával továbbra is polgármesternek ajánlott. Ez a hatodik polgármester-választásom, de ennyi aláírás még soha nem gyűlt össze ilyen rövid idő alatt. Ez nagyon megalapozott, és rendkívül megtisztelő – mondta Botka László a helyi választási iroda előtt.



Folytatás a 3. oldalon **Botka László saját kezében vitte a 10.000 aláírást tartalmazó íveket a helyi választási irodába.** Fotó: Kuklis István

Új játszótér a Lőtér lakóparkban **Indul a borfeszt!**



14 millió forint saját forrásból alakította ki az önkormányzat az új játszótér a Lőtér lakóparkban. Fotó: Iványi Aurél

Szeged város önkormányzata idén minden eddiginél többet, százötvenmillió forintot költ játszótereinek felújítására, fejlesztésére. Szeged legújabb, 132. játszótere a Lőtér lakóparkban épült meg. Mihálik Edvin, Újszeged önkormányzati képviselője elmondta: 14 millió forint saját forrásból alakította ki az önkormányzat a játszótér, ahol van homokozó napvi-

torlával, lovacskás rugós játék, polyball, mérlegbinta, kétüléses hinta, csúszda-állvány bébihintával és még pingpongasztal is a nagyobbaknak. Mihálik Edvin hangsúlyozta: a város számára nagyon fontosak a családok, ezért újulnak meg egymás után a bölcsődék, óvodák és iskolák. Ez a legfőbb családtámogatási politika, amit egy önkormányzat tehet.

Bővebben az 5. oldalon



Csütörtökön kezdődik a szegedi borfesztivál, ami idén tizenegy napig tart. Képünk archív. **Információk a 2., 5. és 12. oldalon**

Háromszor kérdezte meg Szabó Sándor a parlamentben, hogy miért állt le a szerb iskola építése, de nem kapott választ

Szabó Sándor, Szeged ellenzéki országgyűlési képviselője a parlamentig vitte a Kálvin téri szerb iskola ügyét, azonban a kormány tagjaitól nem kapott érdemi választ az építkezés leállításának okairól, a beruházás befejezésének tervezett időpontjáról.

Szabó Sándor először március 22-én nyújtott be írásbeli választ igénylő kérdést Gyulás Gergely Miniszterelnökséget vezető miniszternek **Miért állt le a szerb iskola építése, mikor rendeződik a Szeged központjában lévő épület sorsa a városlakók, valamint az önkormányzat megelégedettségére?** címmel. Ebben többek között azt írta, hogy a volt gyermekház épületét még 2016-ban vásárolta meg az államkincstár 146 millió forintért, hogy ott szerb oktatási központot hoz létre. Eredetileg 2017-ben adták volna át a központot, amiből semmi sem lett. 2018-ban nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelen-



Szabó Sándor a parlamentben. Fotó: MTI/Koszticsák Szilárd

tőségű beruházásnak nyilvánította az épületfelújítást a kormány, amire 1,4 milliárd forint forrást biztosított. 2020-ban további 1,5 milliárd forint állami forrást biztosított a kormány a szerb oktatási központra, melynek felújítása ugyan elkezdődött, de 2022 novembe-

rében ismeretlen okok miatt megállt. Szabó Sándor szerint azóta rendezetlen a környék, a toronydaru pedig azóta is ott áll az épület mellett.

Szeged ellenzéki képviselője elárulta, hogy megkeresték a környező házakban élők, akik tanácsaltanak és elkeseredettek. Hiába érdeklődtek ugyanígy is a kormányhivatalban a munkálatok leállításának okairól, az iskola megépülésének végző határidejéről, nem kaptak információt.

Mindezek miatt kérdezte Szabó Sándor a minisztertől:

~ Mi az oka annak, hogy leállt a Kálvin tér 6. szám alatti épület felújítása?

~ Mikor folytatódik a munka, illetve mikor fejeződik be a szerb iskola megépítése?

~ Miért nem intézkedik az állam a tulajdonában lévő épület és környéke rendbetételéről, amíg a munkafolyamatok állnak?

~ Mikor rendeződik az épület és környékének helyzete a városlakók, valamint az önkormányzat megelégedettségére?

Semjén Zsolt nemzetiségpolitikaiért is felelős miniszter egyik kérdésre sem adott választ. Helyette azzal vádolta Szabó Sándort, hogy kérdéseivel politikai cirkuszt kelt.

Ezt nem hagyta annyiban Szeged ellenzéki országgyűlési képviselője. Megírta Semjénnek, sajnálatosnak tartja, hogy éppen egy miniszter kreál politikai balhét



Hónapok óta meg se mozdult a toronydaru, melyet korábban a Kálvin téri szerb iskola építésénél használtak.

egy egyszerű kérdésből. Szabó Sándor leírta: a szegediek jogos igényét tolmácsolva kívánt, kíván tájékoztatást kérni arról, hogy mikor rendeződik az épület és környékének sorsa, majd újból feltette a fenti kérdéseket.

Semjén semmitmondó válaszában azt írta, hogy a kormány elkötelezett a hazai nemzetiségek támogatásában, törekvéseik segítségével, s ezt mi sem bizonyítja jobban, mint a beruházáshoz biztosított kormányzati támogatás.

Szabó Sándor április végén harmadszor is feltette kérdéseit a szerb iskola ügyében. Ezúttal Soltész Miklós államtitkár jött a sorban, de ő sem adott érdemi választ.

Szeged ellenzéki országgyűlési képviselője szerint a szerb iskola ügye tipikus példája annak, hogy a kormány mennyire nem képes még egy egyszerű kérdésre sem válaszolni, csak mellébeszélni és vádaskodni tud.

Az én Európai Unióm

Bornai Tibor: Része lettünk Európának, aztán folytatódott a történet...

A Szegedhez ezer szállal kötődő Bornai Tibor zenész, a KFT zenekar billentyűse, dalszövegírója és zeneszerzője a szeged.hu felkérésére írt arról az EU-csatlakozásunk huszadik évfordulója alkalmából, hogy mit jelent számára az Európai Unió.



Bornai Tibor, a KFT zenekar zeneszerzője. Képünk Bornai Tibor Facebook-oldaláról

„Gyerekként nem azt gondoltam, hogy Európa. Azt gondoltam, Beatles. Azt gondoltam, Belmondo. Később, kamaszként azt, hogy Fellini. Hogy Pink Floyd. És ezt már összefoglaltam magamnak: Nyugat. Az a hely, ami nekünk, magyaroknak a vágyott Paradicsom. Ahová annyi korombeli vándorolt ki, vállalva, hogy soha többé nem láthatja szüleit és barátait. Ahová én is szerettem volna kivándorolni. Ahol a nagyon finom csokikat árulják a boltban. A csodás hangszereket.

És ami gyerekkorban, fiatal korban beég, az ott is marad. Már majdnem negyven voltam, amikor közel kerültünk ahhoz, hogy mi is egyike legyünk a csodált országok közösségének. Mámoros érzés volt, hogy nem kell disszidálnom (fiatalabbak kedvéért: örökre elhagynom a hazámat) ahhoz, hogy olyan országban élhessek, amilyenben mindig is szerettem volna. Ahol a törvényt több párt közös megegyezése után hozzák meg. Ahol a gondolataimat szabadon elmondha-

tom, a színpadon és baráti sörözgetés közben egyaránt.

Megtörtént. Része lettünk Európának. Aztán folytatódott a történet, de ezen a mai ünnepen én itt megállok, nem mesélem tovább, mert ez most a boldog pillanatra való emlékezés ideje.”

SZEGED NAPJA ÜNNEPSÉGSOROZAT
2024. MÁJUS 16-26.

Találkozunk ismét Magyarország legnagyobb borfesztiválján!

**DZSÚDLÓ
WELLHELLO
MAGNA CUM LAUDE
NEW LEVEL EMPIRE
SOULWAVE**

Belmondo akusztik • Fekete Pál
Fusio Group és Kertész Erika • Gájer Bálint
Gergely Róbert • Heinz Gábor Biga és Nagy Ádám
Malek Andrea és Jäger András • Pál Dónes
Sárik Péter Trió és Berkó Tamás • Sipos F. Tamás
Szekeres Adrián • Varga Viktor • Vikidál Gyula

28 SZEGEDI BORFESZTIVÁL 1995

www.szegediborfesztival.hu • szegedborfeszt



Botka László: Megtisztelő a szegediek támogatása

Folytatás az 1. oldalról

– Az elmúlt két hétben mind a tizenkilenc választókörzetet végigjártam, és sok száz szegedivel találkoztam, beszélgettem. Azt tapasztaltam, hogy a szegediek nagyon büszkék a városukra, arra a fejlődésre, amit közösen értünk el Szegeden, és nagyon szeretnék, ha folytatódna az a békés építkezés a városban, ami az elmúlt éveket jellemezte – mondta Botka László hivatalban lévő polgármester, az Összefogás Szegedért Egyesület polgármesterjelöltje.

Elmondta, hogy a kampányidőszakban sokkal nagyobb érdeklődést mutatnak az emberek a városi ügyek iránt, mint a hétköznapi napokban. Ilyenkor nagyon sok ötletet, javaslatot kapnak arra, hogy mit kellene építeni, szépíteni, fejleszteni a városban.

– Az elmúlt időszakban is nagyon sok ilyen ötletet használtunk fel és valószínűleg meg, amit szeretnék megköszönni a szegedieknek – hangsúlyozta Botka László. Elmondta, hogy az utóbbi

A polgármester elmondta, hogy a kampányidőszakban sokkal nagyobb érdeklődést mutatnak az emberek a városi ügyek iránt, mint a hétköznapi napokban.



Botka László: Ez a hatodik polgármesteri választás, amelynek nekivágok, de ennyi aláírás még soha nem gyűlt össze ilyen rövid idő alatt. Fotó: Kuklis István

hetekben olyan kampány kezd kibontakozni, amikor a Fidesz egyre többet foglalkozik vele, de ő maga továbbra is Szeged városára koncentrál.

– A törvény szerint 500 aláírást kellett összegyűjteni ahhoz, hogy valaki polgármesterjelölt legyen. Nekem abban a megtisztetésben volt részem,

hogy ezt mind a tizenkilenc választókörzetben sikerült túlteljesíteni. **Szeretjük, építjük, megvédjük gyönyörű városunkat, Szegedet** – mondta Botka László, aki a június 9-i választásig hátralévő időszakban számos rendezvényen vesz még részt az Összefogás Szegedért Egyesület képviselőjelöltjeivel.



Bođ Péter

A lopás rendszere

A magyar lakosság fogyasztása az utolsó előtti, huszonhatodik helyre került az Európai Unióban. Mára ebben a gazdasági mutatóban kizárólag Bulgáriát előzzük meg, ami – tekintve, hogy 2004-ben csupán Csehország és Szlovénia járt előttünk a régióban – hallatlanul romló teljesítményről tanúskodik. Magyarország valaha az újonnan csatlakozó uniós tagállamok éltnulójának számított, innen „dolgozta le” magát az ország az utolsó előtti helyre.

A felelősség nem kizárólag a 2010-től hatalmon lévő Orbán-kormányé, noha jórészt mégis az övé. Egyfelől tizennégy éve ők kormányoznak, így hiteltelen a hátrafelé mutogatás. Másfelől éppen erre az időszakra esett a világgazdaság példátlan hosszú ideig tartó fellendülése, ami egyszerre hozott pénz- és hitelbőséget, beruházási kedvet, vele GDP-, kereset- és fogyasztásnövekedést. Az elmúlt években volt alkalmam végighallgatni a szegedi önkormányzati költségvetésekről folytatott bizottsági vitákat, amelyeken a Fidesz-KDNP-s képviselők egyik vezérszólam a „könnnyű jó szélben vitorlázni” volt.

Ez annak kapcsán hangzott el, hogy a város fegyelmzett, takarékos gazdálkodásának köszönhetően rendre jól alakult Szeged pénzügyi helyzete. Így futotta azokra az Unió által jelentős

összeggel támogatott fejlesztésekre, melyek Szeged korszerűsítését szolgálták. Nőtt a helyi iparüzésiadó-bevétel, pedig az állami elvonás mértéke folyamatosan emelkedett. Esztelen, mégis átgondolt támadást indított a kormány a tehetősebb önkormányzatok ellen. Elvitték a súlyadót, brutális mértékben emelték a szolidaritási adót, lenullázták a helyi tömegközlekedés állami támogatását, miközben a koronavírus-járvány alatt központilag bevezették a fizetőparkolás tilalmát. Csak az utóbbi tétel milliárdos kiesést jelentett Szegednek.

Az Orbán-kormány is „jó szélben vitorlázott” a Covid berobbanásáig. Jó gazdasági eredményekkel legitimálták a hatalmukat, ami az elmúlt két évben a visszájára fordult. Uniós éllavasok lettünk a gazdasági teljesítmény visszaesésében, európai rekorderek az inflációban, aminek szintje háromszorosan haladta meg az EU átlagát. Az elhibázott gazdaságpolitika megágyazott a pénzromlásnak. A növekedő, ebben az értelemben hevült állapotban lévő hazai gazdaságra főként a mostanság roppant kritikus jegybank öntötte a nulla százalékhöz közelítő kamatozású hitelt, ami sokakat kölcsönfelvételre sarkallt. A másfél évtizede hatalmon lévő Fidesz többször kioktató hangnemen állította, hogy a közgazdasági tankönyveket ki lehet dobni, mert az azokban foglaltak érvénytelenek.

Aztán szembejött a valóság: tartós gazdasági visszaeséssel, havi szinten olykor harminc-, éves szinten 17,5 százalékos pénzromlási adatokkal. Hozzáértésnek nevezni azt, amit az elmúlt években az Orbán-kormány művelt a gazdaságban, olyan elhajlítása volna a valóságnak, ami a Naprendszerben nem értelmezhető. A rendszer lényege a lopás. Az ország fejlesztésére és működtetésére rendelkezésre álló összeg ezermilliárdjai vándoroltak át a NER-lovagok magánvagyonába. A miniszterelnök saját maga és családja gazdagodására használja a tisztségét. Az állami költségvetésből elsibolt pénzeket nem lehet láthatatlanná tenni. Ha ezek nem a köz érdekében hasznosulnak, akkor hiányuk mások mellett a fogyasztási adatokban fog tükröződni.

Az oligarchák körét leszámítva ettől lesz mindenki szegényebb annál, mint lehetne és kellene. Ez a rendszer nem fog változni. Választhatunk a kevesek meggazdagodása és a köz gyarapodása között.

Aztán szembejött a valóság: tartós gazdasági visszaeséssel.

Szeged segít: 70 ezer LED-izzót kapott 5500 szegedi család

Több mint másfél ezer szegedi regisztrált a második körben az ingyenes LED-izzó-csereprogramba, mely szervesen illeszkedik a Szeged Zöld város koncepcióba – mondta Botka László. Szeged polgármestere adta át az első izzókat az önkormányzat ügyfélszolgálatán.

Minden szegedi ingyenesen juthat a LED-izzóhoz, mindenki kap, aki igényelt, itt nem veszik figyelembe a háztartások jövedelmét. Az első körben négyezren jelentkeztek, de akkor sokan lemaradtak, ezért döntött úgy az önkormányzat, hogy újra meghír-



Botka László polgármester adta át az első igénylőknek az energiatakarékos LED-izzókat a polgármesteri hivatal ügyfélszolgálatán. Fotó: Kuklis István

deti a programot. A két körben több mint 5500 szegedi család kap összesen 70 ezer LED-izzót.

Botka László a polgár-

mesteri hivatal ügyfélszolgálatán adta át az első igénylőknek az izzókat. Hangsúlyozta: Szeged következő lépéses zöldpolitikát folytat,

az egyik legnagyobb projekt ezek között a távfűtéses lakások geotermikus rendszerének a kiépítése, de a közintézmények nagy része is napenergiával állítja elő az elektromos áramot, és a cél az, hogy végül mindegyik intézményt felszereljék napelemekkel. A projekteket javarészt uniós forrásokból finanszírozták, de önkormányzati forrásból is költöttek a megújuló energiára.

A polgármester elmondta: a LED-izzók 85 százalékkal kevesebb áramot fogyasztanak, mint a hagyományosak, jóval hosszabb az élettartamuk, így évente több tízezer forintot tud megtakarítani egy család.

Anyák napja Tápén – jótékonyági sütívásárral



Szécsényi Rózsa önkormányzati képviselő emléklappal és virággal köszöntötte Tápé és Baktó újszülött babáit és az édesanyákat. Fotó: Iványi Aurél

Ötödik alkalommal rendezték meg a jótékonyági anyák napját a Heller Ödön Művelődési Házban. Tápé és Baktó újszülött babáit és az édesanyákat Szécsényi Rózsa önkormányzati képviselő köszöntötte.

Hetvenöt újszülött született az elmúlt egy évben a körzetben. Minden fájdalom elmúlik, amikor az ember először tartja kezében az újszülöttjét – kezdte köszöntőjét Szécsényi Rózsa. Majd így folytatta Tápé és Baktó önkormányzati képviselője: –

Minden fájdalom elmúlik, és egyetlen érzés marad, a mérhetetlen szeretet.

Szécsényi Rózsa, Tápé és Baktó önkormányzati képviselője

Minden fájdalom elmúlik, és egyetlen érzés marad, a mérhetetlen szeretet. Ez a szeretet megmarad mindaddig, amíg egy anya él. Folyamatosan feltesszük magunknak a kérdést, hogy jó anya vagyok-e? Igen, jó anya vagyok és az is leszek, mert szeretem a gyermekemet, óvom és védem őt. Ez a feltétele annak, hogy jó anya legyek. Imádom a gyermekemet, és igyekszem biztonságot nyújtani neki és olyan környezetet biztosítani, akár kicsi, akár nagyobb, hogy amikor elhagyja a szülői házat, mindig tudja, hogy hoz-

zám bármikor visszajöhet, a biztonságot fogom neki jelenteni. Az itt lévő gyermekeknek azt kívánom, hogy legyen boldog életük, boldog családban nőjenek föl – mondta Szécsényi Rózsa. A képviselő emléklapot és virágot, valamint a Somoogyi-könyvtár tápéi fiókkönyvtárának ajándékát adta át az édesanyáknak és gyermekeknek.

Antoni Dusán főszervező elmondta: már ötödik alkalommal szerveznek jótékonyági anyák napját Tápén. A gyerekeket ugrálóvárval és arcfestéssel várták, az anyukák pedig fodrászok és manikűrösök segítségével szépülhettek, de volt jótékonyági sütívásár és festménylicit is.

Kecskésen is népszerű volt az önkormányzat ingyenes egészségügyi szűrése

A Kecskési Művelődési Házban folytatódott az önkormányzat ingyenes egészségügyi szűrőprogramja. Ez volt a hatodik állomás, ahol a szegediek térítésmentesen bizonyosodhattak meg az egészségügyi állapotukról.

Nagyon fontosak ezek a vizsgálatok. A szűrések az alapvető problémákat tudják megmutatni. Nagyon sokan jelentkeznek szerte a városban az önkormányzat szűrőprogramjára. Ennek egyik oka a problémás helyzetben lévő egészségügy lehet. Egy ilyen szűrés alkalmával sok esetben még az elején meg lehet

fogni egy betegséget. A vizsgálatokra az interneten lehetett regisztrálni. Száz fő volt a kapacitás, és nagyon sokan érdeklődtek az esemény iránt – mondta Jávorszky Iván, az Összefogás Szegedért Egyesület kecskési önkormányzati képviselőjelöltje.

Rózsa Petra bőrgyógyász elmondta: az alapvizsgálatokon túl bőrgyógyászati, melanómaszűrés volt. A szűrővizsgálatok mindenféle betegség megelőzése szempontjából nagyon fontosak. A bőrgyógyászati szűrés különösen fontos, hiszen olyan daganatokról beszélünk, amelyek a bőrön vannak, jól

látható helyen, így rövid és fájdalommentes vizsgálattal könnyen kiszűrhetőek, illetve még korai stádiumban is egyszerűen felismerhetőek – mondta Rózsa Petra.

Május 25-én a Tarján Infopontban lesz a program hetedik állomása, melyre május 20–24. között lehet regisztrálni a 6723 és 6724 irányítószámra. Június 1-jén a Senior Centerben lesz a program nyolcadik állomása, melyre május 27–31. között lehet regisztrálni a 6724, 6722, 6720 és 6721 irányítószámra. Regisztrálni a szures.szeged.eu weboldalon lehet.



Jávorszky Iván, az Összefogás Szegedért Egyesület kecskési önkormányzati képviselőjelöltje is részt vett a szűrésen. Fotó: Iványi Aurél

Hosszú sorok Fodor Antal és Nagy Sándor virágosztásán



Hosszú sorok kígyóztak Fodor Antal béketelepi és dorozsmai önkormányzati képviselő, valamint Nagy Sándor fölsővárosi önkormányzati képviselő virágosztásán. Szegeden évek óta hagyomány és nagy népszerűségnek örvend, hogy

tavasszal több ezer tő egynyári virágot osztanak szét az önkormányzati képviselők, amelyekkel előkertjeiket és erkélyeiket teszik színesebbé a szegediek. Folytatódik a virágosztás: május 17-én, pénteken 17 órakor Új-Petőfitelepen, a



Délceg utcai buszvégállomáson, 18 órakor Petőfitelepen, a Fő téren Szénási Róbert, május 18-án, szombaton 10 órakor a Mátvás téri cukrászda és játszótér között pedig Kovács Tamás oszt virágot.

Új játszóteret adtak át a Debreceni utcában

Három és fél millió forint önkormányzati forrásból elkészült a Róna és Debreceni utca sarkán lévő gyógyszertár tömbbelsőjében Felsőváros új játszótere.

– Egy város változik, és az egyes városrészekben is változik a lakosság összetétele, például növekszik az ott élő gyermekek száma. Az itt élő lakók kérték, hogy telepítsünk új játszóeszközöket a közterületen. A Debreceni utcában lévő patika mögötti zárt területen alakítottunk ki új játszóteret 3,5 millió forintból. Reméljük, hogy az itt lakók elégedettségére szolgál majd, és hamar meg-

kedvelik a gyerekes szülők – hangsúlyozta Nagy Sándor. Elmondta: korábban a Debreceni utca 1–3. számú épület mögött voltak játszóeszközök, de megváltozott a lakóterület funkciója, és amikor a már nem szabványos játékokat leszerelték, az ott lakók kérték, hogy ne oda telepítsenek vissza játszóeszközöket. Most a szomszédos társasházi övezet az, ahol sok fiatal család

él gyermekkel, ők pedig a korábbi játszótérrel alig száz méterre kértek új játszóteret csúszdával, mászókával, hintával, homokozóval. Ennek az igénynek próbálták megfelelni.

Idén összesen 150 millió forintot költ az önkormányzat saját forrásból játszóterek építésére és felújítására. Ennek keretében épült meg többek között a város százharmincegyedik és százharminckettedik játszótere a Liliom és Lötér lakóparkban. E program része a Debreceni utcai játszótér is.



Nagy Sándor alpolgármester, a körzet önkormányzati képviselője mutatta be a sajtónak az új játszóteret. Fotó: Iványi Aurél

Nyílik a borfesztivál: 11 nap, 160 borászat, több száz program



Május 16-án, csütörtök este 6 órakor Botka László polgármester nyitja meg a 28. Szegedi Borfesztivált, amely idén tizenegy napos lesz, és a pünkösd is belesik. A korábbi éveknél is több szegedire és turistára számítanak a Szeged-napi ünnepeksorozaton, amelyen több száz program, kézműves és kereskedő, valamint 160 borászat várja a vendégeket. Archiv fotó: Szabó Luca

Szeged 132. játszótere a Lötér lakóparkban



Mihálik Edvin: Az önkormányzat számára nagyon fontosak a családok. Fotó: Iványi Aurél

A Műves út és a Gombkötő utca sarkán adták át május első hétvégéjén Szeged legújabb játszóterét a Lötér lakóparkban.

– A helyiek kerestek meg decemberben azzal, hogy nagyon sokan költöztek ki a Lötér lakóparkba, ezért kellene egy olyan közösségi hely, ahova ki tudnak menni játszani és biztonságban együtt tudnak lenni a családok – mondta Mihálik Edvin, Újszeged önkormányzati képviselője. Február végére elkészült a kerítés. A játszóeszközöket a Szegedi

Környezetgazdálkodási Nkft. telepítette.

– Szeged város önkormányzata 14 millió forint saját forrásból alakította ki a játszóteret. Bízunk abban, hogy Szeged 132. játszótere is ugyanolyan kihasználtságú lesz, mint a többi. Az önkormányzat számára nagyon fontosak a családok, ezért újulnak meg egymás után Újszegeden is a gyermekintézmények, a bölcsődék, az óvodák és az iskolák. Ez a legfőbb családtámogatási politika, amit egy önkormányzat tehet. Emellett nagyon fontos, hogy olyan

programokat szervezzünk a családoknak, ahol jól érezhetik magukat kicsik és nagyok, együtt tud ünnepelni, kikapcsolódni a közösség – hangsúlyozta Mihálik Edvin. Újszeged önkormányzati képviselője elmondta: a lakópark beépítettsége még nem érte el a nyolcvan százalékot, de folyamatosan építkeznek, és sok fiatal, főként többgyermekes család költözik ide.

A családi napon a zenés programok mellett nagy népszerűségnek örvendett az arcfestés és az állatsimogató, de volt lufihajtogatás és kézműves foglalkozás is.

Béketelepi óvoda: a gyerekek fejlesztésére költik az adományt

A Béketelepért és Dorozsmáért Egyesület által Béketelepen, a Régi posta úti játszótéren szervezett és Szeged város önkormányzata által is támogatott jótékonysági majálison 506 ezer forint gyűlt össze a jótékonysági futás nevezési díjaiból, a tombolából és az ételek árából. Az adományt a béketelepi óvodának adta át az egyesület elnöke, Nógrádi Róbert József, alelnöke, Hebők Fruzsina és Fodor Antal városatya. Béketelep önkormányzati képviselője 100 ezer forinttal egészítette ki az összeget. Sziráki Enikő óvodavezető nagyon örült a támogatásnak, amiből moz-



A béketelepi jótékonysági majálison összegyűlt pénzt 100 ezer forinttal egészítette ki Fodor Antal önkormányzati képviselő. Fotó: Iványi Aurél

gáskottát vásárol az óvoda, és speciális képzésekre is jelentkeznek a pedagógusok, amit szintén az adományból fedeznek. Az óvodavezető elmondta, hogy a mozgókorta nagyban hozzájárul a gyermekek fejlődéséhez. Ez

az egyik legkorszerűbb módszertan.

Az egyesület labdákat és plüssállatokat, Fodor Antal önkormányzati képviselő pedig hatvan ülőpárnát adott még ajándékba az óvodának a pénzügyi támogatáson túl.

Sorozatunkban mérlegen a városrészek:

Bölcsőde, óvoda született újjá – Járdák, utak újultak meg

Szeged városa jelentős fejlődésen ment keresztül az elmúlt öt évben, amely pozitív változásokat hozott minden városrészben – így Alsóvároson, Móravároson és Délkert városrészben, azaz Kecskéstelepen, Klebelsbergtelepen, Szentmihályon és Gyálaréten. Sorozatunk következő részében Kovács Tamás gazdasági alpolgármester és Koromné Fenyvesi Rózsa önkormányzati képviselő választókörikeretében látogatunk el. Délkert városrészben Jávorszky Iván indul képviselőjelöltként az Összefogás Szegedért színeiben.

- Kovács Tamás gazdasági alpolgármester alsóvárosi körzetében új játszóeszközökkel és világítással fejlesztették a városrész közkedvelt játszótérét a Mátyás téren.
- A ferences templom oldalában jelenleg új sétány épül, és zöld sövényeket telepítenek. Így távolabbról is megcsodálható lesz Szeged működő középkori műemlékegyüttese.
- Kialakítottak egy kutyafuttatót az Oltványi utcában.
- Folytatták a Ballagi-tó sor erdősítését, hogy ligetes, erdős, parkos pihenőövezet alakuljon ki.
- A gyerekek nagy örömeire felújították a Földmíves utcai óvodában és a Dobó utcai bölcsődében a teljes udvart.
- Traffiboxot telepítettek a Földmíves utca elejére, hogy ezzel is biztonságossá tegyék a közlekedést a gyermekintézmények környezetében.
- Felújították, újraaszfaltozták a Mátyás téri körforgalmat.
- Egy vállalkozóval közösen elkezdték a Szabadság téri futópálya felújítását.
- Felújították a Gyertyámos utcai óvodát.
- Javították az utat Alsóvároson a Szabad sajtó és a kapcsolódó utcákban.
- Újraültették a gombafertőzés miatt kiszáradt fasort a Szentháromság utcai társasházközösséggel.



Két játszótérrel épül új pihenőpark a szentmihályi Mátyás utcában.



Uniós támogatások híján az önkormányzat újítja fel a 4-es villamosvonalat a Petőfi Sándor sugárúton.

• Felújították a Földmíves és a Sárkány utcát.

• Kovács Tamás gazdasági alpolgármester, Alsóváros önkormányzati képviselője aktívan támogatja a területén működő intézményeket, közösségi rendezvényeknek a kezdeményezője, rendezések és nagy sikerűek nála a virágosztások.

• Koromné Fenyvesi Rózsa móravárosi körzetében a teljes Veresács utca ivóvízhálózatának rekonstrukciója lezajlott, a felújítás az útburkolat újraaszfaltozásával zárult.

• A 4-es villamosvonal Petőfi Sándor sugárúti szakaszának felújítása a Szabadkai út és a Vám tér, valamint a Szivárvány kitérő és a Vám tér között az egész város számára fontos beruházás.

• Megújult a Lékai, Kinizsi és Határőr utca, valamint a Szél utca vadasparkhoz vezető szakaszának aszfaltburkolata.

• A környékbeliek nagy gondja oldódott meg a Petőfi Sándor sugárúti bölcsőde bejáratához vezető út aszfaltozásával és a vízelvezetés megoldásával a szomszédos társasházzal együttműködve.

• Járdaépítések – az önkormányzat biztosította az anyagokat, képviselői keretéből is hozzá tett két és fél millió forintot, a lakók végezték el a munkát, és hetven-nyolcvan ház előtt tették rendbe a járdát.

• Teljesen új idősklub épült az elavult Vám téri helyett a Kaszás utcában 142 millió forint uniós támogatásból és 18 millió forint önkormányzati forrásból.

• A közlekedési táblák, jelzések és felfestések mellett új eszközöket telepítettek a játszótérre a Vadaspark lakóparkban.

• Új rekortánborítást kapott a Katona József utcai óvoda udvara.

• Komfortosabbá tették a Móra utcai fiókkönyvtár berendezését.

• Rendbe tetette a város a Szabadkai út kerékpárútját a Cserepes sor és a Móravárosi körút között.

• Koromné Fenyvesi Rózsa kezdeményez és támogat is közösségi, kulturális és sportrendezvényeket, valamint szívesen részt is vesz ezeken.

• Teljes hosszában, azaz közel 500 méteren szilárd burkolatot kapott a hattyasi Varsa utca. Útalap, valamint kötő- és



A Sárkány és a Földmíves utcát tavaly az önkormányzat 85 millió forintból aszfaltoztatta újra 325 méteres szakaszon – mondta Kovács Tamás, Alsóváros önkormányzati képviselője.



Újjászületett a szentmihályi bölcsőde.

kopórét készült 3 méter szélességben, mellette 75 centis zúzott köves padka. A csapadékmegtartás érdekében az út úgy készült, hogy az erdő felé szikkasztó vápába vezesse a vizet. A munkálatokat az önkormányzat bruttó 56 millió forintból végeztette el.

• Újjászületett a szentmihályi bölcsőde az önkormányzat gyermekintézmény-felújítási programjában uniós és városi támogatásból, összesen 111 millió forintból. A hatvanéves épület megérett a felújításra. A beruházásnak köszönhetően a pincétől a padlásig megújult az épület. Kicsérték a nyílászárókat, a lambériát, a padlót, a tetőt, az elektromos hálózatot. Kívülről hőszigetelést kapott az épület, felújították a csatornákat, valamint korszerűsítették a világítást is.



A Mátyás teret folyamatosan fejleszti, zöldíti az önkormányzat. A rendezvények is nagyon népszerűek ott, így volt a tavalyi gyereknapon is.

Alsóváros, Móraváros és Délkert városrész (5. rész)

– Idősklub épült – Terek, parkok és játszóterek jöttek létre



Naponta sok idős ember tölti idejét közösségben, az újonnan épült Kaszás utcai idősklubban.

- A Klebelsbergtelepi óvoda ugyancsak uniós és önkormányzati forrásból újult meg, összesen 275 millió forint értékben. A modernizálás célja a hatékony, fenntartható, energiagazdaságos megoldások kialakítása és energetikai rendszerek kiépítése volt. Leszigetelték és bevakolták az épület külsejét, a lapos tető hő- és vízszigetelést kapott, illetve felújították az 1930-ban épült régi épületrész tetejét. A tetőre napelemes rendszert telepítettek. Megújultak a nyílászárók, a belső burkolatok, korszerűsítették az elektromos hálózatot, a fűtési rendszert, a víz- és szennyvízhálózatot, a csapadékvíz-elvezetést. Az udvaron új játékoknak örülhetnek a gyerekek.
- Két éve szobrot avattak Klebelsbergtelep névadójának, Klebelsberg Kunó egykori kultuszminiszternek.
- Három éve szobrot állítottak Kecskés István tiszteletére



Hagyománnyá vált a móravárosi bevásárlóközpontban Koromné Fenyvesi Rózsa nyuszis családi napja.

a róla elnevezett városrészben. Botka László polgármester az avatóbeszédében hangsúlyozta: Kecskéstelep történelme az első világháborútól napjainkig a fejlődésről, a szolidaritásról és az összetartó közösségről szól.

- Okos zebrát létesítettek a biztonságos gyalogosközlekedés érdekében a Szabadkai úton, az Újvidéki utcai átkelőnél. Az okos zebra, amint egy gyalogos megközelíti, az úttestbe süllyesztett prizmasor villogásával figyelmezteti az autósokat a nagy forgalmú úton.
- Két kerékpáros pihenő létesült: az egyik Kecskésen, a Szabadkai út mentén, a másik Szentmihályon, a Kapisztrán úton. Így Röszkén át Horgosig is el lehet kerékpározni, megállókkal.
- Két játszótérrel épül új közpark Szentmihályon, a Márvány utcában. A volt sportpályán most két vadonatúj játszóteret és egy sugaras kialakítású közparkot alakítanak ki 104 millió forintos önkormányzati forrás-



Legutóbb a kecskési családi napon volt hangos gyerekszivajtól a művelődési ház környéke.

ből. A 8585 négyzetméteres terület átalakításával kapcsolatban két lakossági fórumot is tartottak, hogy felmérjék a lakossági igényeket. A tematikus játszótéren hinták, fedhető homokozó, stég ladikkal, varsa, felfedezőhajó és rugós hálak is lesznek. Az önkormányzat ezen kívül ivókutakat, egy pergolát, tíz padot, két asztalt és négy hulladékgyűjtőt is telepít a park területére.

- A Rendező téren szerveztek családi rendezvényt idén, a Föld napján. Volt mit ünnepelni: nemrég fejeződött be a Holt-Tisza rehabilitációja, amiért 25 éve küzdöttek a környékeliek. A helyi mozgalmat az 1999-ben újjáalakuló Klebelsberg-telepi Polgári Kör Egyesület indította, a civilek nyomására indult el végül a holtág megmentése. Ennek a civil szervezetnek volt akkoriban aktív munkatársa Jávorszky Iván, aki helybeli, és az Összefogás Szegedért önkormányzati képviselőjelöltjeként indul a június 9-i választáson.

Fotók: Iványi Aurél, Kuklis István, Szabó Luca



Délkert városrészben lakik, és az ott élőket készüli képviselni a közgyűlésben Jávorszky Iván.



Sokan kérték Móravároson, az önkormányzat rendbe tette a Szabadkai úti kerékpárutat.



Nem csak az önkormányzat zöldíti Szegedet, az alsóvárosiak is kapnak portájuk díszítéséhez cserjéket, virágtöveket minden évben.




Zara Larsson

08. 28. SZERDA

„Az új albummal hagyom, hogy az emberek megismerjék az igazi és nyers éneket.”
– Zara Larsson

Legújabb albumát a SZIN-en mutatja be először Zara Larsson! Szegeden lép fel augusztus végén a svéd világsztár, Zara Larsson, akinek most megjelenő új lemezét itt hallhatjuk Magyarországon először élőben.

A szupersztár karrierje 10 éves korában indult, amikor elvitte a pálmát a brit tehetségkutatón. A 'Lush Life' című slágere, mely 24 ország slágerlistájára került fel jelenleg a Spotify-on több mint 1,3 milliárd streamelésnél tart.

Ma már világszerte elismert szupersztár, trófeákat gyűjtött a svéd Grammy-díjátadón, a Nickelodeon Kids' Choice díjátadón és az MTV EMA-n.

A fesztiválnyarat idén hatalmas szegedi koncertjével zárja a Coca-Cola SZIN-en, augusztus 28-án.

A Tisza-parton búcsúztatja a szezent Zara Larsson mellett az Aurevoir, az Analog Balaton, a Blahalouisiana, Dzsúdló, a Follow The Flow, Húvös, KKevin, a Margaret Island, a Parno Graszt, Rúzs Magdi és még sokan mások.

Büszkék vagyunk, hogy Szeged ad otthont az ország egyik legszínvonalasabb zenei fesztiváljának. A Szegedi Ifjúsági Napok szervezői idén három extra meglepetéssel készülnek a szegedi lakosok számára. Szeged nap-

ja alkalmából limitált számban, május 16-26. között vásárolhatók meg a szerdai és pénteki napijegyek akciós áron. A meglepetések azonban itt még nem értek véget. Óriási bérlet akcióval készülnek, mely során 521 db

bérletet értékesítenek kedvezményes áron május 21-22. között.

A kedvezményes napijegyek és bérletek a www.szin.org oldalon megvásárolhatóak vagy személyesen az IH rendezvényközpontban.

SZEGED NAPJA KEDVEZMÉNY **08. 28. SZERDA** **Zara Larsson**

ANALOG BALATON DZSÚDLÓ FOLLOW THE FLOW
HÚVÖS MARGARET ISLAND METZKER & FRIENDS
KKEVIN PARNO GRASZT RÚZSA MAGDI

08. 29. CSÜTÖRTÖK **ARMIN VAN BUUREN**

BÉLGA CARSON COMA CSAKNEKEDKISLÁNY
GANXSTA ZOLEE ÉS A KARTEL HONEYBEAST LAZARVS
PUNNANY MASSSIF SZALONNA ÉS BANDÁJA VALMAR

SZEGED NAPJA KEDVEZMÉNY **08. 30. PÉNTEK** **KAMRAD**

BOHEMIAN BETYARS BRUNO X SPACC ESTI KORNÉL KRÚBI
K-OSZ DISCO MAJKA OTL - IBBIGANG X GYURIS T.DANNY
POGÁNY INDULÓ & ÓTVAR PESTIS WELLHELLO

08. 31. SZOMBAT **AZAHRIAH**

AJSA LUNA ANIMA SOUND SYSTEM BETON.HOFI BSW KONYHA
BAGOSSY BROTHERS COMPANY GYPO CIRCUS MAGNA GUM LAUDE
KRISTOAF NECC PARTY RÁCZ GERGŐ ÉS ORSOVAI RENI

ÉS MÉG SOKAN MÁSONK...



KAMRAD

08. 30. PÉNTEK

„A zene mindig körülöttem van.”
– Kamrad

Az igazi nyári hangulatot Kamrad hozza el augusztus 30-án, péntek este a Szegedi Partfürdőre. A német énekest és dalszerzőt már fiatalon magával ragadta a zene.

Nem sokkal debütálása után pedig megszületett első nagy sikere, 2022-ben a slágerlisták vezetője lett Németországban „I Believe” című dalával. Több európai rádióban erősen szerepelt a top 10-ben, majd aranyat is szerzett Németországban, Ausztriában, Svájcban, Lengyelországban és Magyarországon is.

A nyarat velünk zárja a német popsztár sok hazai kedvenc mellett augusztus 30-án, pénteken: Bohemian Betyars, Bruno x Spacc, Esti Kornél, K-OSZ Disco, Krúbi, Majka, OTL – IBBIGANG x Gyuris, Pogány Induló & Ótvar Pestis, T. Danny, Wellhello.

KEDVEZMÉNY SZEGEDIEKNEK!



A KEDVEZMÉNY KIZÁRÓLAG ÉRVÉNYES SZEGEDI LAKGÍMKÁRTYÁVAL VEHETŐ IGÉNYBE!

LIMITÁLT NAPIJEGY AKCIÓ MÁJUS 16-26. KÖZÖTT

SZERDAI ÉS PÉNTEKI NAPIJEGYEK:

18.521 FT

LIMITÁLT BÉRLET AKCIÓ MÁJUS 21-22. KÖZÖTT

4 NAPOS BÉRLET | 521 db:

45.521 FT

JEGYEK/BÉRLETEK A WWW.SZIN.ORG OLDALÁN VAGY AZ IH RENDEZVÉNYKÖZPONTBAN VÁSÁROLHATÓK!

Ajánlja fel Ön is adója 1 százalékát szegedi szervezeteknek!

SZERVEZET NEVE, ADÓSZÁMA	TEVÉKENYSÉGE	SZERVEZET NEVE, ADÓSZÁMA	TEVÉKENYSÉGE
1. Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület 19025702-2-44	Tevékenységünk: adományokkal (élelmiszer, ruha, lakberendezési tárgyak) támogatjuk a szegedi családokat.	33. Elszalasztott 1000 év Csongrád Megyei Független Cigány Érdekvédelmi Szervezet Közhasznú Egyesület, 18137130-1-06	A szegedi és megyei roma családok, gyermekek lakhatásának, étkezésének, oktatásának támogatása.
2. Mozgáskorlátozottak Csongrád Megyei Egyesülete 19746896-1-06	Az MCSME a mozgásában korlátozott és a megváltozott munkaképességű emberek érdekeit képviseli.	34. Fészek Nagycsaládok Szegedi Egyesülete 19090229-1-06	Nagycsaládok egyéni és közösségi érdekeinek képviselete és érdekeik védelme, szociális tevékenység.
3. Cöli Lisztérzékenyek Egyesülete 18471708-1-06	Célunk a gluténérzékenyek segítése. Az 1%-ot tájékoztató foglalkozásokra fordítjuk.	35. SOS Telefonos Lelkiségy Alapítvány 19082992-1-06	Mentálhigiénés és krízisintervenciós szolgálat anyagi alapjainak megteremtése.
4. Boldog Napokért Parkinson Szegedi Egyesület 18144071-1-06	Szegeden és vonzáskörzetében élő, Parkinson-betegségben szenvedő betegek és hozzátartozóik támogatása.	36. EJNE ETKA-JÓGA Nemzetközi Egyesület, Erőgyújtó Módszer az Ősi Adottságaink Megértéséért, 18082456-1-06	Sporttevékenységek szervezése, egészségmegőrzés és az ETKA-jóga népszerűsítése.
5. Fénysugár Medicina a Megváltozott Munkaképességűekért Egyesület 18738353-1-06	Megváltozott képességű és nyugdíjas emberek számára segítő szolgáltatások, programok szervezése.	37. Magyar Vöröskereszt Csongrád-Csanád Vármegyei Szervezete, 19078195-1-06	A Vöröskereszt alapelveinek terjesztése, társadalmi szolidaritásra nevelés.
6. KARITÁCIÓ Egészségügyi Szociális és Kulturális Alapítvány 19560540-1-06	Támogassa Ön is ADÓ1%-ával Szeged első bohóc doktor Alapítványát.	38. Alkotó Ifjúságért Alapítvány 18468823-1-06	Az ifjúság alkotó, művészeti tevékenységének támogatása, az ehhez szükséges eszközök, biztosítása.
7. Együttműködéssel a Gyermekekért Alapítvány 18737376-1-06	Hátrányos helyzetű gyermekek és családok segítése. Mottó: „Minden gyermek játszhatson!”	39. Csemete Természet- és Környezetvédelmi Egyesület, 19368575-1-06	Természetvédelmi munkák, környezetvédelmi akciók, gyerektáborok, iskolai programok, foglalkozások.
8. Siketek és Nagyothallók Országos Szövetsége 19655031-2-42	Célja a siket és nagyothalló emberek társadalmi befogadása, akadálymentesítésük megvalósítása.	40. Csermely Környezetvédelmi Egyesület 18470714-1-06	Egyesületünk fő tevékenységei a természetvédelem és a környezeti nevelés.
9. Hallássérült Gyermekekért Egyesület 18459131-1-06	Szabadidős programok, kirándulás, sportolás: ezzel tesszük teljessé a hallássérült gyermekek életét.	41. Csongrád Megyei Honismereti Egyesület 18457517-1-06	A honismereti mozgalomban való tevékeny szerepvállalás.
10. Szívavány Autizmus Közhasznú Egyesület 18471777-1-06	Elhivatottan fogyatékos embertársaink mindennapjaiért.	42. Motiváció Oktatási Egyesület 18288494-1-06	Gyermekek és fiatalok oktatásával foglalkozunk, egy igazságos és fenntartható jövőért dolgozunk.
11. Vakok és Gyengénlátók Csongrád-Csanád Megyei Egyesülete 18473951-1-06	Az egyesület a látássérült személyeket támogatja szolgáltatásokkal, segédeszközökkel, programokkal.	43. Nagyító Alapítvány 18464874-1-06	Érzelmi intelligenciát (a kapcsolódást) fejlesztő hétfői tréningeket tartunk 14-35 évesek számára.
12. Horizont Rehabilitációs Közhasznú Alapítvány 19560447-1-06	A Horizont Alapítvány célja a sérült emberek segítése, ehhez széles körű szolgáltatásokat nyújt.	44. Szegedi Közéleti Kávéházi Esték Alapítvány 18457737-1-06	Városunk közéletének befolyásolása, közérdekű kérdésekre tartó emberek bemutatása. 40 éve működik.
13. Kreatív Formák Alapítvány 18478406-1-06	Rehabilitációs Központ - látássérült emberek önálló életviteléhez nyújtott segítő szolgáltatások.	45. Vajdasági Magyarok Demokratikus Közössége Szegedi Tagozata, 18450424-1-06	Délvidéki magyar alkotások bemutatása a szegedi közönségnek.
14. Napos Oldal a Sérült Emberekért Alapítvány 18929294-1-06	Alapítványunk 1996 óta működik, fő célja a fogyatékkal élők és az idős korosztály megsegítése.	46. Dél-Alföldi Harmonika Barátok Egyesülete 18754247-1-06	Céljuk a harmonika és harmonikazene népszerűsítése.
15. Fatima Ház Alapítvány 19561527-1-06	Segítjük a szegénységben élő gyermekek életét. Programjainkon keresztül élményeket adunk nekik.	47. Szegedi Alsóvárosi Kórus Nyugdíjasok Egyesülete, 18737668-1-06	Támogassa adója 1%-ával Egyesületünket!
16. SZEFO Fonalfeldolgozó Chance Alapítvány 18285491-1-06	Célunk a megváltozott munkaképességű emberek munkahelyi jólétének és életminőségének javítása.	48. Fénysugár Medicina a Megváltozott Munkaképességűekért Egyesület 18738353-1-06	Megváltozott képességű és nyugdíjas emberek számára segítő szolgáltatások, programok szervezése.
17. Szegedi Mozgássérültek Alternatív Egyesülete 19085658-1-06	Fogyatékkal élőket segít, Támogató Szolg., Makray Fogy. Gyerekek Nappali Int. fenntartását látja el.	49. Árboc Közhasznú Egyesület 18626874-1-06	Szemléletformáló programjainkkal hidat építünk a fogyatékkal élő és az ép emberek között.
18. Halmozottan Sérültek Csongrád Megyei Szülőszövetsége 18476215-1-06	Feladatunk súlyos fogyatékkal élő gyermeket nevelő családok támogatása, közösségi létbe bevonása.	50. Szegedi Vadasparkért Alapítvány 19083694-1-06	Kérjük, hogy támogassa a Szegedi Vadaspark természetvédelmi munkáját!
19. Sclerosis Multiplex Betegek Csongrád-Csanád Megyei Egyesülete 18468328-1-06	2001-ben alakult egyesületünk törekvése az SM-betegek életminőségének javítása.	51. Szegedi Nemzeti Színház 15484828-2-06	Kulturális élmények zenés és prózai produkciók, kortárs ösbemutatók és táncelőadások formájában.
20. Értelmi Fogyatékosok Csongrád Megyei Érdekvédelmi Szervezete Közhasznú Egyesület 18466371-1-06	Az értelmi fogyatékkal élő emberek és családjuk támogatása, képviselete, esélyegyenlőségük megteremtése.		
21. Nem Adom Fel Alapítvány 18256529-1-43	Lehetőséget teremtünk arra, hogy a fogyatékkal élők tudják értelmezni a küldetésüket a világban.		
22. Szegedi Korai Fejlesztést és Integrációt Támogató Alapítvány 18453661-1-06	A támogatásból élményekkel teli fejlődést biztosítunk az Odú Központ és a Tanodánk gyermekeinek.		
23. Tisza-parti Cukorbetegség Egyesülete 18150739-1-06	Cukorbetegségben küzdő személyek életmódváltásához segítségnyújtás.		
24. INTEGRITÁS Közhasznú Egyesület 18469752-1-06	A mentális betegségben szenvedők egészségügyi és szociális segítése, oktatása, kutatások végzése.		
25. Rákbetegek Országos Szervezete 19020855-1-43	Szervezetünk 34 éve látja el a daganatos betegek érdekképviseletét és segítő rehabilitációját.		
26. SZITI Kulturális és Mentálhigiénés Egyesület 19082174-1-06	Hátrányos helyzetű klienseknek munkaközvetítés és segítő szolgáltatások nyújtása.		
27. Szegedi Vakok Otthonában Élők Megsegítéséért Alapítvány 18453496-1-06	Az otthonban élők egészségügyi ellátásának elősegítése, szociális életkörülményeinek javítása, kulturális programok szervezése.		
28. GYÖNGYSZEM Sérült Gyermekekért Szülői Egyesület 18730609-1-06	Egyesületünk a fogyatékkal élő gyermeket nevelő családokat támogatja és érdekeit képviseli.		
29. Az esélyteremtő Wesley János Általános és Középsiskola tanulóira Közhasznú Alapítvány 18212103-1-06	SNI-s vagy beilleszkedési, tanulási nehézséggel küzdő gyermekek oktatását, felzárkóztatását segíti.		
30. Szegedi Somogyi-könyvtár Alapítvány 18454291-1-06	Legyen a Somogyi-könyvtár mecénása! Támogassa értékmegőrző és értéktérítő munkánkat adója 1%-ával!		
31. TIPEGŐ Szegedi Bölcsődei Alapítvány 18453276-1-06	Az alapítvány segíti a bölcsődei ellátásban lévő 0-3 éves gyermekek egészséges testi-lelki fejlődését.		
32. Alapítvány az Alteros Gyerekekért 18940918-1-06	Az alapítvány célja a nálunk tanuló, hátránnyal élő tanulókat segítése életcéljaik elérésében.		

IKV ZRT.

A SZEGEDIKÖZPONT VAGYONAI

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

SZMIV Közgazdászok Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsága felhatalmazása alapján az IKV Zrt. pályázatot hirdet az alábbi önkormányzati tulajdonban álló, üres

HELYISÉGEK BÉRBEVÉTELÉRE.

A pályázat célja határozatlan idejű helyiségbérelti szerződések megkötése, bérleti jog ellenérték megfizetése nélkül, a bérleti díjra történő licitálással.

Törzsszám	Bérelmény címe	Rendeltetés/ Energetikai minőség szerinti besorolás	Alap- terület (m ²)	Pályázati alapról nettó havi bérleti díj (Ft/hó)	Pályázati alapról emelésének mértéke (Ft)	Bánatpénz (Ft)
27281901	Barók tér 3.	üzlet / HH	24	33.840	2.000	42.977
19261902	Déza utca 10.	raktár	194	97.000	2.000	123.190
25021902	Cogoli utca 1.	üzlet (pince)/HH	39	49.400	2.000	62.738
26411904	Jósika utca 2.	üzlet	76	88.800	4.000	112.778
25952901	Jósika utca 23.	raktár	53	68.900	3.000	87.503
15291903	Kirázs utca 11.	iroda	237	474.000	23.000	601.980
24511904	Petőfi Sándor sugárút 25.	raktár (pince)	86	51.600	1.000	65.532
24511902	Petőfi Sándor sugárút 25.	raktár	158	71.100	4.000	90.287
35101904	Sóhordó utca 6.	raktár	48	24.000	1.000	30.480
27511901	Török utca 7.	raktár	63	31.500	2.000	40.000

A helyiségek megtekintéséhez időpontot egyeztetni 2024. május 13. napjától 2024. május 21. napján 15⁰⁰ óráig lehet a 06-30/998-60-34 telefonszámon, a megtekintésre 2024. május 14. napjától 2024. május 22. napján 15⁰⁰ óráig biztosítunk lehetőséget.

A helyiségekre vonatkozóan pályázatot nyújthat be, minden olyan természetes személy, és a nemzeti vagyoniól szülő 2011. évi CXCVI. tv. rendelkezései értelmében állítható szervezetek működő gazdasági szervezet, akkormány-üzleti szövetkezet, levélkészség felvételére jogosult. A pályázaton való részvétel feltétele, hogy a pályázó a helyiséget megtekintte és a helyszínen a jelenléti het sajtó közlő vagy (érvelő) meghatalmazással rendelkező meghatalmazottja útján állítja. A személyazonosság igazolása érdekében kérjük, hogy személyi igazolványát és lakcímkártyáját szíveskedjen magukkal hozni a bemutatásra.

A helyiségekről a www.szegediparkok.hu weboldalon is tájékozódhat.

A részletes pályázati dokumentáció megvásárolható:

2024. május 14. - 2024. május 24. 12⁰⁰ óráig
bruttó 10.000,-Ft ellenében az IKV Ingatlankezelő és Vagyongazdálkodó Zrt. Szeged, Dáni u. 14-16.
szám alatti épületének ügyfélszolgálatán.

Ügyfélszolgálat nyitvatartási ideje:
hétfő, kedd, csütörtök: 8⁰⁰ - 12⁰⁰, 13⁰⁰ - 15⁰⁰ óráig
szerdák: 8⁰⁰ - 12⁰⁰, 13⁰⁰ - 17⁰⁰ óráig
péntek: 8⁰⁰ - 13⁰⁰ óráig

IKV Ingatlankezelő és Vagyongazdálkodó Zrt.
Szeged, Dáni u. 14-16.
web: www.ikv.hu
e-mail: info@ikv.hu
telefon: 62/563-131

Tájékoztatjuk minden ügyfelet, hogy az IKV Zrt. központi hibabejelentésként telefonosra 96-202826-888.



Sportmix

HÁROM SZEGEDI AZ EB-N.

Negyvenegy fős lesz a magyar úszócsapat júniusban a belgrádi Európa-bajnokságon: a medencés szakágban 15 férfi és 18 női versenyző, a nyílt vízi viadalokat illetően négy-négy sportoló várja a kontinensviadalt. A HAÁSZ Szegedi Úszó Egyesületből Pádár Nikolett 100 és 200 méteres gyorsúszásban kap lehetőséget, illetve a váltókban is számíthatnak rá, míg nyílt vízen Olasz Anna szerepel utolsó Eb-jén. Ugyanitt a szegedi, de az FTC-ben sportoló Fábán Bettina is lehetőséget kap. Sós Csaba szövetségi kapitány az egyes távokon az előző, római Eb nyolcadik időeredményeit szabta meg kritériumként, azaz csak olyan indulhat, akinek elvi esélye van a döntős szereplésre. Ez alapján 15 férfi és 18 női versenyző került a keretbe a kontinensviadalra, amely az utolsó lehetőség az olimpiai szintű teljesítésére. Sós elárulta, minden váltóban indulnak a magyarok, ezek végleges összeállítása a helyszínen dől el. A listán ott van az olimpiai bajnok Milák Kristóf is, aki egy év szünet után nemrég, az országos bajnokságon versenyzett újra. Az Eb-n ugyanabban a hat számban bizonyíthat, mint a Duna Arénában, azaz 50, 100 és 200 gyorson, valamint pillangón. A háromszoros olimpiai bajnok Hosszú Katinkával kapcsolatban a kapitány megjegyezte, 400 méter vegyesen volt meg az indulási szintje, de a hazai rangsorban négyen is megelőzték, így nem került be a csapatba. A nyílt vízi csapat maximális létszámban érkezik a szerb fővárosba, ahol ismét műsoron lesz a 25 kilométer, azaz hét versenyben lehet rajthoz állni.

BARTÓK A KERETBEN. A Magyar Sportlövő Szövetség véglegesítette a keretet az olimpiai kvalifikációs Európa-bajnokságokra, az eszéki 25, 50, 300 méteres puska, pisztoly, valamint a lonatói koronglövő kontinensviadalokra. Eszéken május 22. és június 7. között minden ötkarikás versenyszámban, a férfi és női puska 50 méteres összetett versenyben, női sportpisztolyban és férfi gyorstüzelő pisztolyban egyaránt két-két párizsi helyet osztanak ki. A versenyen ott lesz a szegedi Bartók Csaba is, aki gyorstüzelő, illetve központi gyújtású számokban érdekelt.

Kiss Olivér ott lesz a párizsi olimpián

A szegedi játékvezető a kézilabdatornán kap feladatot

A Nemzetközi Kézilabda Szövetség közlése alapján a Bíró Ádám, Kiss Olivér játékvezetői kettős küldést kapott a párizsi olimpiára – adta hírül a magyar szövetség honlapja. A duóból Kiss Olivér szegedi, míg Bíró debreceni.

Ezzel teljessé vált a magyar kézilabdázás olimpiai jelenléte, hiszen a férfi- és a női válogatott mellett a játékvezetők is küldést kaptak, öt magyar strandkézilabdázó és egy edző pedig az ötkarikás játékok strandkézilabdás bemutatóján képviselheti hazánkat.

– Negyvennégy éve nem fordult elő olyan, hogy mindkét csapatunk és a játékvezetőink is ott voltak az olimpián, ezzel teljes a magyar részvétel. Ha ehhez hozzávesszük a strandkézilabdázókat, valóban nem lehet hiányérzetünk. Gratulálók Bíró Ádámnak és Kiss Olivérnek, valamint a teljes magyar játékvezetői társadalomnak és a sportdiplomatainknak, hiszen ez az ő sikerük is! A legjobb játéke-



Bíró Ádám és Kiss Olivér készülhet a párizsi kalandra. Fotó: mksz.hu

zetők lesznek ott az olimpián, büszkék vagyunk rá, hogy köztük két magyar is fújhat a játékokon – emelte ki Ilyés Ferenc, a Magyar Kézilabda Szövetség elnöke. Magyar játékvezetők legutóbb 24 évvel ezelőtt, 2000-ben vehettek részt olimpián, akkor a Klucsó Jenő, Lekrinszki Tivadar páros kapott feladatot.

Kiss elmondta, számára

az olimpia jelenti a csúcst, nagy álma egy olimpiai döntő levezénylése, de további céljai között szerepel egy férfi Bajnokok Ligája Final4-mérkőzés is.

– Érzelmes típus vagyok, elsírtam magam, amikor kiderült, hogy mehetünk az olimpiára. Először nem tudtam megszólalni, aztán csak annyit mondtam, hogy

nem hiszem el, utána elszakadt a cérna. Számomra az olimpia a csúcs, azon belül pedig persze a döntő, de erre természetesen nem is gondolunk még, egyelőre annak örülünk, hogy egyáltalán részt vehetünk a játékokon. Innentől az a cél, hogy minél jobb meccsetek fújhassunk – mondta a szövetség honlapjának Kiss.

Második a Pick az alapszakaszban

Az OTP Bank-Pick Szeged férfi kézilabdacsapata számára véget ért az NB I. alapszakasza: Kárpáti Krisztián együttese az utolsó fordulóban Dabason nyert, és a második helyen zárt. A gárda a bajnoki címért az alapszakaszt megnyerő Veszprém ellen lép majd pályára, a döntő az egyik csapat második sikeréig tart.

A múlt héten a játékosok a válogatottakkal jártak. Az olimpiára készülő Magyarországot Mikler Roland, Bánhidi Bence és Bodó Richárd képviselte, a horvátoknál Marin Jelinic és Mario Sostaric, a szlovénoknál Dean Bombac, a spanyoloknál Imanol Garcandia, a portugáloknál Miguel Martins, az osztrákoknál Sebastian Frimmel kapott szerepet.

A hétvégén a Magyar Kupa tatabányai négyes döntőjében vár nagy feladat a csapatra. Május 18-án, szombaton 15.30-tól a NEKA ellen lép pályára az együttes az elődöntőben, majd győzelem esetén másnap 18 órától jön a finálé. A másik ágon Veszprém–Dabas meccset rendeznek.

Lékö edzőtábort tartott a válogatottnak

A szövetség teljes gőzzel készül a szeptemberi, hazai sakkolimpiára

Magyarországon szeptember 10. és 23. között rendezik meg a 45. sakkolimpiát. Ezzel kapcsolatban a Telex a Magyar Sakk Szövetség elnökétől, Polyánszky Zoltántól kért információkat a keret alakulásáról. Ezek között az elnök arról is beszámolt, hogy az olimpiai ezüstérmes (2002, 2014) Lékö Péter a közelmúltban edzőtábort tartott a magyar válogatottnak, ami a korábban megingott bizalom helyreállításának első lépése volt.

A 2004-ben egyéni világbajnoki döntős, 44 éves, szegedi Lékö Péter jelenleg szakkomentátor, emellett edzősködik, és nemcsak a német sakkozás nagy reménységével, Vincent Keymerrel foglalkozik, hanem más német sakkozókval is. Az, hogy

a legjobb magyar nagymesterek felkészítéséből szintén kiveszi a részét, mérföldkő lehet a sportágban, mert a szövetséggel 2018 óta nem állt kapcsolatban. A hazai szövetség honlapján az A válogatott keretében Lékö neve is szerepel, amire az elnök úgy reflektált: „sem Péter nem kérte, hogy vegyük le, sem a

szövetség nem látta ezt indokoltnak.”

Polyánszky úgy összegzett, a „legnagyobb játékosaink visszahozatala, bizalmuk újbóli megnyerése az állami sportirányítás és Schmidt Ádám államtitkár számára is kiemelt ügy. Ez egy közös munka, és ha célba érünk, a siker is közös lesz”.



A szegedi Lékö Péter ismét együttműködik a szövetséggel.

Elemesz a kapitány

Szeged felkerült a nemzetközi versenyek térképére

A hazai szövetség előzetesen két érmet és egy kvótát remélt az április végi szegedi evezős Európa-bajnokságtól, illetve olimpiai és parakvalifikációs regattától, végül egy dobogós helyezéssel és kvóta nélkül zártak a magyarok. Lőrincz Attila szövetségi kapitány az MTI-nek elmondta, a kvalifikációs csapatban az egypárevezősöknél reménykedtek kvótában. Ezeket a számokat tekintve Pétervári-Molnár Bendegúz ugyan bejutott az A döntőbe, de ötödik helyével nem tudta biztosítani helyét a nyári játékokra, míg a nőknél Gadányi Zoltánának nem sikerült bekerülnie a legjobb hat közé, kvóta nélkül a hetedik helyen zárt.

A következő heteket elemzéssel kezdi a kapitány, ez alapján terjeszti elő a csapatot a május 19. és 21. kö-

zött Luzernben sorra kerülő olimpiai világválogatósra. Az egypárevezősökkel kapcsolatban elárulta, mindkét magyarnak várhatóan szlovén riválisát kell felülmúlnia Párizsért. Mint mondta, reméli, hogy Gadányi Luzernben ki tudja hozni magából a maximumot, Pétervári-Molnár pedig szerencsésebb időjárási körülmények között ki tudja használni a lehetőséget és ott lehet a harmadik olimpiáján.

A párizsi játékokat megelőző egyik legfontosabb sportági eseményre 35 ország 540 sportolója érkezett Szegedre, kilenc magyar egység az Eb-érmekért, öt pedig a párizsi kvótáért szállt vízre. A verseny után Cseh Ottó, a Magyar Evezős Szövetség elnöke elmondta, nagyon pozitív visszajelzéseket kaptak a versenyszervezéssel kapcsolatban, és úgy fogalmazott: „Szeged felkerült a nemzetközi versenyek térképére.”

Horoszkóp

KOS (III. 21–IV. 20.)
A napokban ráébredhet arra, hogy leginkább azzal tehetne jót önmagának, ha a belső igényeire jobban odafigyelne, ezáltal rálelné az igazi lelki egyensúlyra.

BIKA (IV. 21–V. 20.)
A héten szembesülhet azzal, hogy nem teljesen elégedett a karrierjével, ezért érdemes lehet maga elé új célokat kitűzni: hosszú távra szóló elképzelésekkel és projektekkel megoldhatná a problémát.

IKREK (V. 21–VI. 21.)
Most úgy érezheti, ideje lenne döntést hozni egy régóta halogatott kérdésben, ráadásul a héten ehhez kedvező alkalom is kínálkozik. Ha sikerül, utána a mindennapjai is sokkal könnyebbek lesznek.

RÁK (VI. 22–VII. 22.)
Ezen a héten foglalkozzon többet a saját álmival: egyre inkább érzi, hogy éppen arra nem jut elég ideje, amit szívből szeretne csinálni. Sohasem késő váltani, ha úgy látja, hogy szüksége volna rá.

OROSZLÁN (VII. 23–VIII. 22.)
Az utóbbi időszakban nagy terveket célzott meg, azonban a számításait mindig keresztülhúzta valami. A szerencse a héten ön mellett áll, így sok mindent megvalósíthat.

SZŰZ (VIII. 23–IX. 22.)
A héten pozitív hatások érhetik önt, emellett rájöhet arra, hogy nem kell sem a környezetének, sem önmagának mindenáron bizonyítania. Bármennyire is igyekszik, nem sikerülhet mindig tökéletesnek lenni.

MÉRLEG (IX. 23–X. 22.)
Most úgy érzi, hogy a mindennapok monotonitása szinte teljesen kimerítette önt, ezért eléggé fásultnak érezheti magát ezen a héten. Ha módjában áll, most érdemes lehet szabadságot kivennie.

SKORPIÓ (X. 23–XI. 21.)
Egy ideje elég stresszesek a mindennapjai, a héten azonban sikerülhet egyensúlyba kerülnie önmagával és a környezetével is. Ezt elősegítheti, ha több időt szakít arra, hogy barátai társaságában legyen.

NYILAS (XI. 22–XII. 21.)
A jó idő miatt a héten sokszor vágyódhat ki az irodából a természetbe. Ha másként nem is tud, legalább munka után töltsön a friss levegőn minél több időt, ez segítheti önt a harmonikusabb mindennapok elérésében.

BAK (XII. 22–I. 20.)
Ezen a héten a mindennapi hajtás és stresszeség nagyon gyorsan kimerítheti, ezért érdemes lehet változtatni a napi rutinján: bár szereti, ha sok a tennivalója, de egy kis lazítást érdemes időnként beiktatni.

VIZÖNTŐ (I. 21–II. 19.)
Váratlan öröm éri a héten, ami támogató lendület adhat a mindennapjaihoz, egyszóval sokkal pozitívabban tekinthet miatta a világra. Jókendő vigye bele a hétköznapi feladataiba is!

HALAK (II. 20–III. 20.)
A héten a szokásosnál is kimerültebbnek érezheti magát, ezért jóformán semmiben sem leli kedvét. Ezzel kapcsolatban a jó irányú változást leginkább úgy segítheti elő, ha szembenéz a problémáival.

Szeged régen



A SZEGEDI TROLIKÖZLEKEDÉS 45. SZÜLETÉSNAPOJA ALKALMÁBÓL ÁPRILIS 29-ÉN ISMÉT SZALAGOT „VÁGOTT” A ZIU-9-ES TROLI. Az első vidéki trolibuszjárat Szegeden indult el, a 9 darab ZIU-9-es típusú szovjet jármű kezdetben a Bartók tér és a Gyermekkórház között közlekedett, csúcsidőben 5 percnként, azon kívül pedig 10 percnként. A ZIU trolibusz járművezetője az idei jubileumon Huszta Imre garázsmeister, trolibuszvezető volt, akit több évtizedes, Szegedért és a városlakókért végzett munkája elismeréseként 2024-ben Szegedért Emlékéremmel tüntettek ki. Az emlékérmeket a Szeged-napi díszközgyűlésen veszi át. Huszta Imre 1989 óta a Szegedi Közlekedési Vállalat/Szegedi Közlekedési Kft. dolgozója, az azóta eltelt években a trolibuszüzem működését több munkakörben is segítette. Garázsmeisterként mindenre kiterjedő tapasztalatokkal rendelkezik a trolibusz- és autóbuszflotta minden típusát illetően, nyugdíjazása óta pedig járművezetőként segíti az SZKT-t és a szegedi utasokat, hogy mindennap eljussanak úti céljukhoz. Fotók: szkt.hu

Borfesztivál a Széchenyi téren tizenegy napon át



Május 16., csütörtök

17.30: Felvonulás a Dugonics térről a Széchenyi térig a Pavane Táncegyüttessel és a borrendekkel.

ÁRKÁD SZEGED SZÍNPAD

18.00: Megnyitó
18.30: Gájer Bálint
19.30: Jótékonysági borárverés

20.00: Útközband

PINGVIN PATIKA SZÍNPAD

18.30: Ádám és a jazzrovarok
20.00: Diskontroll

Május 17., péntek

ÁRKÁD SZEGED SZÍNPAD

19.30: Frederik Cornelius Quartett
21.00: Bebe és a Buligánok

PINGVIN PATIKA SZÍNPAD

19.00: Sárík Péter Trió és Berki Tamás
20.30: Jótékonysági borárverés
21.00: Show & Bors Zenekar

Május 18., szombat

ÁRKÁD SZEGED SZÍNPAD

17.00: Szibilla
18.30: Kónya Kriszta és barátai
20.00: Jótékonysági borárverés

20.30: Party Art's OK

PINGVIN PATIKA SZÍNPAD

17.00: Tóth Sándor Trió
19.00: Feke Pál
20.00: Docpiano Band

Május 19., vasárnap

ÁRKÁD SZEGED SZÍNPAD

17.00: Diseuse
19.00: Teát Rummal
20.30: Várkonyi Tibi

PINGVIN PATIKA SZÍNPAD

17.00: Gözerő
19.00: Vikidál Gyula
20.30: Jótékonysági borárverés
21.00: Alibi

Május 20., hétfő

ÁRKÁD SZEGED SZÍNPAD

17.00: IzaBell Blues Band
18.30: Varga Viktor
19.30: Folk Roses
20.30: Jótékonysági borárverés

21.00: Báder Béla és zenekara

PINGVIN PATIKA SZÍNPAD

17.00: Foolish heart
19.00: Operettvarázs – Merényi Nicolette és Kiszely Zoltán
20.30: Varga Rebeka és a Minor Major Group

Május 21., kedd

ÁRKÁD SZEGED SZÍNPAD

17.00: Rambling
18.00: Borverseny eredményhirdetése
19.00: Malek Andi Soulistic
20.30: Jótékonysági borárverés

21.00: Smink zenekar

PINGVIN PATIKA SZÍNPAD

17.00: Pálfi Lajos Polson
18.30: Pumpkins Trió
21.00: Hirtelen Group



Május 22., szerda

ÁRKÁD SZEGED SZÍNPAD

17.00: Jazzarosa
20.00: Szalma Annamária
20.30: Jótékonysági borárverés

21.00: Volvox

PINGVIN PATIKA SZÍNPAD

17.00: Zabus Regina és Antal Gábor
18.30: Fusio Group és Kertész Erika
20.00: Fél 10 Zenekar

Május 23., csütörtök

ÁRKÁD SZEGED SZÍNPAD

17.00: Szilágyi Attila Band
19.00: Szekeres Adrien

20.00: Jótékonysági borárverés

21.00: Best of Mode

PINGVIN PATIKA SZÍNPAD

17.00: Romhányi Áron és Szakonyi Milán
18.30: Heinz Gábor Biga és Nagy Ádám – gitárpárba
19.30: Jótékonysági borárverés

20.00: Black Five

20.00: Black Five

A borfesztivál, a Dugonics téri Kincs tér, a Dóm téri Kavalkád és a Hídi vásár teljes programja előző lapszámunkban olvasható.